



Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose

Couleur feuillage : Gris-argent

Hauteur: 60 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Juin - Juillet Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec.

Silhouette : Touffe étalée

Densité: 6 au m²











STACHYS byzantina 'Big Ears'

Epiaire

-> Accéder à la fiche de STACHYS byzantina 'Big Ears' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: STACHYS byzantina 'Big Ears'

Famille: LAMIACEAE

Description de STACHYS byzantina 'Big Ears'

Robustes, rustiques, se développent bien en sol ordinaire. Les espèces à feuilles laineuses acceptent même des conditions difficiles, des terres maigres, sèches, caillouteuses.

Magnifiques feuilles argentées, épaisses, laineuses très douces au toucher allant jusqu'à 20 cm de longueur. Épis aux fleurs verticillées, rose pur, étagées sur la hampe.

Entretien de STACHYS byzantina 'Big Ears'

Demande très peu d'entretien en terre drainée. Couper les inflorescences dès qu'elles ne sont plus décoratives. Éliminer les parties jaunies ou noircies. Nettoyer les touffes, si besoin en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de STACHYS byzantina 'Big Ears'

EL1 - Espace libre sec

RO - Rocaille

Type de sol de STACHYS byzantina 'Big Ears'

sol sec.

PARTICULARITÉ

STACHYS byzantina 'Big Ears' supporte les sols calcaires.

STACHYS byzantina 'Big Ears' s'utilise principalement pour son feuillage.

STACHYS byzantina 'Big Ears' supporte le climat maritime.

STACHYS byzantina 'Big Ears' est une plante á feuillage persistant.

STACHYS byzantina 'Big Ears' est une plante mellifère.

STACHYS byzantina 'Big Ears' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

STACHYS byzantina 'Big Ears' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com